



יום שלישי 22 מאי 2018

פרוטוקול ישיבת ועד מקומי מס' 173

שם הוועד המקומי: מושב בית נקופה

תאריך הישיבה: 8.5.18

משתתפים: הגב' שני גורפינקל סולצבך, מר דרור גליד, מר יוסי פלדמן מר אהוד אפשטיין, הגב' שנהב בן שחר מנהלת הקהילה.

לא נכחו: מר מידד אוחיון ומר דוד אבו – נציג המליאה.

סדר היום:

1. אישור פרוטוקולים מספר 171 ו-172
2. מנהלה- עדכון בנושא התנגדות להעלאת המיסים ימי חופשה אחמד פאקייה, אילת צור.
3. תרבות- אישור הצעה לספר בית-נקופה מטיילת מכרז לענק חדש עדכונים נוספים
4. מבני ציבור ושטחים ציבוריים
5. בטחון ושמירה – הקמת צוות צח"י.
6. עדכונים שוטפים

סעיף מס' 1 – אישור פרוטוקולים מס' 171,172:

אושרו פה אחד.

סעיף מס' 2 –

א. עדכון בנושא התנגדות להעלאת המיסים:

משלא נתקבלה תשובה מעשית מטעם המועצה, גם בפנייה חוזרת למ"מ ראש המועצה מר ניב ויזל, להביא לפתרון סוגיית המיסים, נאלץ הוועד המקומי לפנות לבג"צ.

בתאריך 3.5.18 הוגשה העתירה לבג"צ, ובמקביל נשלחה איגרת עדכון לתושבים בנושא המיסים לשנת 2018.

החלטת השופטת כי המשיבים 1-2, מועצה אזורית מטה יהודה ומשרד הפנים, יגישו עמדתם לאמור בסעיפים 50-53 לעתירה לעניין הסמכות העניינית של בית המשפט לדון בעתירה, וזאת עד ליום 17.5.18.

ב. ימי חופשה אחמד פאקייה:

בחודש מרץ האחרון פנה באסם, בנו של אחמד פאקייה, לגב' שנהב בן שחר בנוגע לאי-תשלום ימי חופשה שלו, מאז ינואר 2017. מבדיקה שנערכה יחד עם הגב' סימה ממשרדו של יצחק נודל מנהל חשבונות, נמצא כי קיימת יתרה של 21 ימי חופש שאותם צבר. על-פי כך הגב' שנהב בן שחר תדווח ימי חופשה ביומן נוכחות של אחמד פאקייה. יש לציין, כי כבר בחודש אפריל אחמד ניצל את רוב ימי החופשה שלו.



ג. ימי חופשה אילת צור:

יתרת ימי החופשה של גבי אילת צור תיפדה בתלוש השכר הקרוב, כ- 4 ימי חופשה בתשלום מלא. כמו כן הגבי שנהב בן שחר תשלים נוהל סיום העסקה עבור אילת צור, סגירת קופות גמל, טפסי 161 ומכתב סיום העסקה.

החלטה:
אושר פה אחד.

סעיף מס' 3 – תרבות:

א. אישור הצעה לספר בית נקופה מטיילת:

כזכור בישיבת ועד מס' 167 הוחלט להנפיק חוברת טיולים של המושב לרגל חגיגות ה-70 למדינה. עקב עיכובים מסוימים באיסוף החומר הוחלט כי החוברת תחולק בחגיגת ראש השנה המושבית. מר יוסי פלדמן הביע כי הרעיון מבחינתו יכול להוות סכנה למטיילים, הוסבר כי ויודגש בחוברת כי כל יציאה לטיול כרוכה בבדיקה מול הרשויות הרלוונטיות ומדובר בספר קהילתי כפי שעשה הועד המקומי לפני כ-4 שנים בחוברת המתכוננים לרגל 65 שנה לבית-נקופה.

ועדת חינוך עוסקת בימים אלו באיסוף החומר הנדרש מהתושבים.

נתקבלה הצעת מחיר על-סך של 7,000 ₪, מהגרפיקאית מירב אטיאס, שביצעה עבורנו עבודה דומה בעבר, והיינו מרוצים.

החלטה:
אושר ע"י הגבי שני גורפינקל- סולצבך, מר אהוד אפשטיין, מר דרור גליד.
נמנע מר יוסי פלדמן.

ב. מכרז לענ"ק חדש:

כזכור הענק"ית הנוכחית, גבי ניצה פרברי, מסיימת את תפקידה ב-30 ביוני 2018. שני מעדכנת בישיבת תרבות האחרונה חידדנו את הדרישות שנבקש עבור ענ"ק חדש.

כמו כן, הוצאנו פרסום למכרז חדש לתפקיד זה. כעת בשלב קבלת קורות חיים ראיונות, מועמדים סופיים יובאו בפני הועד.

ג. עדכונים נוספים

- **חג ל"ג בעומר** - בעקבות הנחיות של גורמים בעלי סמכות, חגיגת ל"ג בעומר המסורתית שתוכננה להיות בתאריך 2.5.18 נדחתה לתאריך 9.5.18, בשל תנאי מזג האוויר החם והיבש שפקד אותנו וסכנת השריפות. מחר נחוג במהדורה מצומצמת מהמתוכנן.
- **חג שבועות** - בשבוע הבא בתאריך 15.5.18 נחוג את חג השבועות בטקס מושבי כמיטב המסורת מזה 5 שנים.
- **טיול מבוגרים** - בתאריך 13.6.18 נערוך טיול מבוגרים לעיר חיפה.
- **תכנית קיץ** - בימים אלו ועדת חינוך עובדת על הכנת תכנית אטרקטיבית לימי פעילות מרוכזים לכיתות א'-ו' לחופשת הקיץ, עד לתאריך 9.8.18.
- **ועדת חינוך** – התושבת מיכל רוקני הצטרפה לוועדת תרבות. בישיבה האחרונה העלתה הצעה לקיום מסיבת מבוגרים להורים. התקציב עומד על סדר גודל של כ- 5,000 ₪, תקציב ע"ח ערב נשים בתקציב השנתי. מקווים ומצפים להצלחה באירוע קהילתי זה.



מר יוסי פלדמן, הציע לבדוק רכישת כרטיסים מרוכזת להצגות וקונצרטים, עבור התושבים שמעוניינים בכך.

החלטה:
אושר פה אחד.

סעיף מס' 4 – מבנה ציבור ושטחים ציבוריים:

בתאריך 26.4.18 התקיימה פגישה משותפת בין סגן ראש המועצה, בני אלירז, ונציגי ועד האגודה. הגב' דנה ביטון, מזכירתו של מר בני אלירז, לא מסרה פרטים נוספים מלבד קיום הפגישה וכן לא נתנה מועד חדש לפגישה משותפת עם חברי הועד המקומי, שהייתה אמורה להתקיים בתאריך 8.5.18, בטענה שמר בני אלירז יעדכן אותנו בהמשך. ועד מקומי מביע אכזבה מהתנהלות הגורמים במועצה אשר מבטיחים לקדם פתרון למצב ולא פועלים עפ"י המתווה שהציב בית המשפט.

החלטה:
הוצאת מכתב בעניין למועצה ע"י טיפול העו"ד, ובמידה ולא תהיה היענות כמצופה נמשיך לפעול עפ"י המתווה שהנחתה השופטת בבית המשפט

סעיף מס' 5 – בטחון ושמירה – הקמת צוות צח"י:

- בתחילת חודש יוני 2018 נערוך ריענון לצוות צח"י, עלינו למסור למחלקת רווחה במועצה, רשימה בת מינימום 6 אנשים, לטובת הכשרה מסודרת מטעמה.
- בחודש הקרוב נוציא מכתב עדכון לתושבים בנוגע להיערכות לקראת עונת הקיץ.

החלטה:
אושר פה אחד.

סעיף מס' 6 – עדכונים שוטפים:

- **פני הכפר – פיילוט פיזור פחי אשפה 1100 ליטר –**
למען שיפור מראה פני המושב, הוזמנו כ- 5 פחים 1100 ליטר מהמועצה לפי עלות של 500 ₪ ליחידה. אלו יפוזרו במספר מוקדים ויחליפו בכל נקודה 3 פחים קטנים שקיימים. הפחים ימוקמו ברחוב הברוש – בגן ילדים, בסוף רחוב הברוש ובמרכז המושב ליד הדואר.
- **פחים מוטמנים –** ישנה מחשבה לבדוק אפשרות להשמת פחים מוטמנים במושב, על-מנת לדלל אזורים בהם יש ריכוז גדול של פחי אשפה. הגב' שנהב בן שחר תבדוק את העלויות והקריטריונים הדרושים לשם כך, ותציג אותם בפני הועד באסיפה הבאה. יחד עם זאת נציין כי פחים מוטמנים דורשים מרחב ציבורי ושטח רחב אשר לא קיימים במקומות רבים במושב במיוחד ברחובות צפופים יחסית.
- **פחי מחזור –** בחודש האחרון פינוי פחי המחזור ברחבת הדואר לא בוצעו בתדירות מתאימה, מבדיקה שביצעה הגב' שנהב מול מר לוי עזיז, מנהל מח' תברואה, נמצא כי המועצה החליפה קבלן ולכן חלו עיכובים בפינוי המכלים, וכמו כן הייתה חופשת פסח. לפי סיכום של הגב' שנהב בן שחר יחד עם מר לוי עזיז, שנהב תעקוב אחר הפינויים ובמידה והתופעה תחזור על עצמה, נצטרך לחשוב היכן מוסיפים פחי מחזור נוספים במושב. בנוסף, עלתה בקשה מתושבת לשקול השמת פחי מחזור כתומים לפלסטיק, העניין ייבדק מול הגורמים הרלוונטיים במועצה.



החלטה :
אושר פה אחד.

- **סיום העבודות בכביש מס' 1** – ביום ג' 24.4.18 התקיימה פגישה מקדימה בטרם נערכה פגישה עם חברת הפיקוח של הפרויקט בה נכחו מר דרור גליד, הגב' שנהב בן שחר ומר איציק אבו, מזכיר האגודה. בפגישה עברנו על כל הדרישות והעבודות שטרם הסתיימו במסגרת עבודות כביש מס' 1, וביצענו סנכרון של הדברים. בפגישה סוכם כי נקיים פגישה נוספת משותפת יחד עם ניקיטה, מחברת הפיקוח ספיבק על מנת להציג את הדרישות הפתוחות ולקדם את סיום העבודות הנדרשות. לאור זאת הגב' שנהב בן שחר פנתה לתיאום פגישה, אך מר איציק אבו ביקש להמתין עם הפגישה הנ"ל, על-מנת שיוכל לתת לקבלן כביש 1 זמן למצות את הפעולות ולהביא לסיומן של העבודות.

יו"ר הועד, הגב' שני סולצבך גורפינקל דורשת בכל זאת לקיים פגישה עם ניקיטה מחברת הפיקוח, בין אם מר איציק אבו יהיה נוכח בה ובין אם לא. שכן הזמן כבר ניתן ועבר ואילו העבודות שכתובות בתוכניות לא הושלמו, והתושבים הם אלו שסובלים מכך. ישנם מספר מפגעי בטיחות כמו העדר מעברי חצייה ומדרכה שהיו בתוכנית המקורית לביצוע ומסיבות לא ברורות לא התבצעו.

על-כן הגב' שנהב בן שחר תדאג לתאם פגישה עם ניקיטה מחברת הפיקוח ספיבק, וכן ליידע את מר איציק אבו, שזה יחליט האם מעוניין להצטרף לפגישה או לא.

החלטה :
אושר פה אחד.

- **קריית ענבים** – מר דרור גליד מעדכן כי קיימנו פגישה בנוכחות עו"ד, אבישי פלדמן שמטפל בתיק הנ"ל, חבר הועד יוסי פלדמן והגב' שנהב בן שחר, על מנת להבין היכן הדברים עומדים ולגבש פעולות להמשך.

כהחלטה מהפגישה נשלח מכתב לחברי הועדה המקומית יחד עם העתק לוועדה המחוזית, לפיו אנו מתנגדים נחרצות לכל שינוי בתב"ע או סטייה ממנה וכן ככול שתוגש בקשה כזו לשינוי התב"ע בעתיד, אנו דורשים לדעת ולהיות מוזמנים לכל דיון בנושא, על מנת שנוכל להתנגד במידת הצורך ולהציג את הנקודות שעד כה לא זכו לכל התייחסות מעשית.

מר יוסי פלדמן ומר דרור גליד, מבקשים לעבור שוב על רשימת המכותבים ולבדוק ממי מהם אנו מצפים להתייחסות עמוקה יותר.

החלטה :
אושר פה אחד.

- **מכתב מהמנהל** - לאחרונה התקבל מכתב מרשות מקרקעי ישראל בנושא חתימה על בקשה להיתר להסדרת בניה של משק במושב, לפיו אין לוועד המקומי סמכות לחתום על בקשות להיתר, אלא לוועד האגודה.

בתאריך 22.4.18 הגשנו מכתב תגובה לפיו אנו דוחים את הטענה שכן הועד המקומי חתם על התוכניות על פי דרישה כתובה של הועדה המקומית שדרשה חתימה של ועד הישוב – קרי הועד המקומי. חתימה זו לא באה להחליף כל חתימה נדרשת אחרת ואחריות על המצאות כל החתימות הנדרשות הינה של הועדה המקומית.



- **פיתוח כבישים ותב"ר כבישים** – היום 8.5.18 הגב' שנהב בן שחר יזמה שיחה טלפונית עם אליעזר אהרון, מח' בינוי במועצה, להבנת סטאטוס תכנית ריבוד הכבישים. לפי דבריו, כרגע חל עיכוב פנימי במועצה עקב חידוש הסכם בין אירית יועצת התנועה שהחלה לטפל בתכנית הפיתוח של המושב. כמו כן כרגע אין צפי להתקדמות, הוסכם שנמשיך להיות בקשר בנושא זה.

בשלב זה ועד מקומי מוסיף לפעול למימוש תוכנית ריבוד הכבישים בכל החלק הוותיק במושב לרבות תוכנית תנועה מפורטת ומאושרת כדי שלעתיד הקרוב והרחוק כל נושא הכבישים במושב יהיה מוסדר כראוי.

בהקשר זה, יו"ר הועד, הגב' שני סולצבך גורפינקל מבקשת להוציא מייל לגב' שרית עוזרי, מנהלת אגף תפעול ופיתוח במועצה, לפיו אנו מבקשים לדעת על כל עניין וואו החלטה בנוגע לתב"ר כבישים במושב, וכן שהתיאום בנושא זה יעשה מול ועד מקומי.

כיום, כלל תקציב התב"ר של הועד מוקדש לטובת העניין.

החלטה :
אושר פה אחד.

- **עבודות חשמל בכביש ביטחון** – הגב' שני סולצבך גורפינקל, יו"ר הועד קיימה שיחה טלפונית עם הקבלן מחברת א.ש כהן חשמל ותקשורת, וזה הבטיח שיגיע בשבוע הבא להמשיך את עבודות החשמל שלא קודמו על-ידו מזה תקופה ארוכה.
- **השלמת עירוב במושב** – בימים אלו הגב' שנהב בן שחר נמצאת בקשר מול ליאור אמיל, מנהל מח' דת במועצה, לטובת השלמת עבודות העירוב במושב. נתונים מדויקים בנוגע לתקציב הדרוש יוצגו בהמשך.
- **בחירות לרשויות המקומיות** – בתאריך 30.10.18 יתקיימו בחירות לרשויות המקומיות ולנציגות למליאה. מפרסומים אנו יודעים על כ-5 מתמודדים. הגב' שני סולצבך גורפינקל מציעה לתת לכל מועמד אפשרות להגיע למושב ולהציג את המצע שלו במועדון הציבורי. זאת בלבד שכל מועמד להזמין את התושבים ויעשה זאת מטעמו. שני תפנה לכל המועמדים לבחירת תאום ומועד הגעה לפי החלטתם.

החלטה :
אושר פה אחד.

נציין לתושבים כי בבחירות הקרובות יש לבחור 3 פונקציות :
מועמד לראשות המועצה
מועמד מהמושב לנציג במליאת המועצה
רשימה לראשות הועד המקומי
יפורסמו על כך פרטים בהמשך.

שיבת ועד הבאה נקבעה לתאריך 12.6.18 יום שלישי

מושב בית נקופה

ועד מקומי



בית נקופה
הועד המקומי

חותמת הועד המקומי

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke extending to the left.

יו"ר הועד המקומי

רשמה : שנהב בן שחר מנהלת קהילת בית נקופה